



13 сентября 50 волонтеров Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в рамках университетского проекта "Экодесант" приняли участие в уборке территории лесопарка "Роща Гузовского". Фронт работы был обширен - территория парка достаточно большая. Инвентарь для работы предоставила администрация Московского района.

Волонтеры Чувашского государственного университета в данное время активно готовятся к Международному форуму "Россия - спортивная держава". 16 сентября они будут участвовать в очередной акции «Зарядка со звездой», которая станет одним из этапов для подтверждения статуса волонтера.

Справочно:

Волонтерский центр Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова реализует всего 5 проектов:

- **"Экодесант"** - поддержание чистоты природы, заповедных зон Чебоксар и Чувашии;

- **"Открываем мир вместе"** - комплексный благотворительный проект социализации, адаптации и доступности среды для сирот, пожилых людей, инвалидов и др.;

- **"Беги за мной!"** – развитие активности студентов в спорте (в рамках федерального проекта "Беги за мной");

- **"Ресурсный центр «Команда-2018»** - спортивное волонтерство и менеджмент, набор добровольцев на университетские, республиканские, всероссийские и международные спортивные мероприятия;

- **"Кровь донора дарит жизнь"** - система из 4 ежегодных мероприятий по сдаче донорской крови и компонентов (совместно с Республиканской станцией переливания крови Минздравсоцразвития Чувашии).